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Ata ainda nao cadastradATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
DE OURO PRETO, REALIZADA EM 13 DE MAIO DE 2014
Às dezesseis horas e trinta minutos do dia treze de maio de dois mil e quatorze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Wander Lúcio
Albuquerque, iniciou-se a vigésima quinta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente
solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores
Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis
Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira,
Nicodemos Martins de Matos e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando nove. Havendo
quorum regimental o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Correspondências do Ministério da Saúde referente a
liberação de recursos financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos
valores de R$ 472.697,39 para pagamento de Teto Municipal da Média e Alta
Complexidade Ambulatorial e Hospitalar e R$1.420,83 para pagamento de Teto
Municipal Rede Brasil Sem Miséria; Ofício nº 29/14, do Prefeito, informando que as
Indicações nºs 65, 106, 114, 116 a 122, 124 a 127/14 e Requerimentos nºs 53 e 54/14
foram encaminhados aos setores devidos para estudo da viabilidade do atendimento;
Ofício nº 06/14, do senhor Éder Kennedy Crisóstomo Ribeiro, Coordenador da Liga das
Escolas de Samba de Ouro Preto, em resposta ao Requerimento nº 57/14 do Vereador
Maurício Moreira; Ofício Mensagem nº 31/14, do Prefeito, em resposta ao Requerimento
nº 12/14 do Vereador José Geraldo Muniz; Convite da Apae para homenagem às mães,
dia 16 de maio, a partir das 7 horas. MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Projeto de
Resolução nº 28/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva que modifica a
redação do Parágrafo 7º dos Artigos 42 e 69 do Regimento Interno da Câmara Municipal.
ATAS: Foi colocada em votação a ata da vigésima segunda Reunião Ordinária, aprovada
por dez votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Maurílio
Zacarias Gomes, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira e Thiago
Cássio Pedrosa Mapa. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação,
aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito as Indicações nºs 134/14, do
Vereador Alysson Pedrosa Maia, solicitando limpeza e capina dos lotes desapropriados
pela Prefeitura, na Avenida Perimetral, ao lado do nº 492, Bairro Bauxita. Aprovada por
dez votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Roberto
Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa;
135/14, do Vereador Nicodemos Martins de Matos, solicitando melhorias para a distrito
de Casa Branca (Glaura). Aprovada por onze votos - Ausentes da Reunião os
Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio
Pedrosa Mapa; 136/14, do Vereador Wander Lúcio Albuquerque, solicitando asfalto e
rede pluvial na Rua São Gonçalo, rede pluvial, esgoto, iluminação e asfalto na Rua
Pedro de Matos e capina na Rua dos Esportes, em Amarantina. Aprovada por onze
votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Solange Estevam
Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 137/14, do Vereador Edison Wander Ribeiro
solicitando benfeitorias para o Bairro Vila Aparecida. Aprovada por dez votos - Ausentes
da Reunião os Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Solange Estevam Pereira e Thiago
Cássio Pedrosa Mapa e ausente do Plenário o Vereador Wander Lúcio Albuquerque.
Neste momento o Secretário, Vereador Alysson Pedrosa Maia, assumiu a condução dos
trabalhos. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos
Vereadores e encaminhados os Requerimentos nºs 61/14, do Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, requerendo informação a respeito do Pagamento dos Jovens de
Ouro. Aprovado por dez votos favoráveis e um voto contrário do Vereador Roberto
Leandro Rodrigues Júnior - Ausentes da Reunião os Vereadores Leonardo Edson
Barbosa, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 62/14, de diversos
Vereadores, requerendo ao DNIT a realização de algumas obras em Amarantina,
Bocaina e Cachoeira do Campo. O referido Requerimento foi suspenso para que seja
votado como Representação. Neste momento o Presidente Vereador Wander Lúcio
Albuquerque reassumiu a condução dos trabalhos. PROJETO EM SEGUNDA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar nº 05/14, do Prefeito, que altera o número
de vagas do cargo efetivo motorista, alterando o anexo I, da Lei Complementar Municipal
nº 21, de 1º de novembro de 2006 e dá outras providências. Foi colocado em votação o
Parecer das Comissões, favorável ao Projeto sem emendas. Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva: "Senhores Vereadores eu queria lembrar aqui, fizemos uma
Indicação em conjunto, Vereador Alysson Gugu, Vereador Dudu, Vereador Wander,
junto comigo, solicitando ao Prefeito Municipal que prorrogasse o Concurso Público que
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venceu no final deste ano. Então, percebemos e já vimos que não é o primeiro Projeto
abrindo novas vagas para o Serviço Público Efetivo no nosso Município. E só
lamentamos porque eu acho que o Projeto vigente seria economia aos cofres públicos,
haveriam pessoas que já poderiam ser chamadas em vários setores e deixar claro que,
juntamente, com o Ministério Público vamos acompanhar a criação desses cargos para o
quadro efetivo do Município e não permitir de maneira alguma, eu chamo a atenção de
todos os Vereadores, para que não se crie subterfúgios de abrir Processo Seletivo para
preencher esses cargos. Estamos criando cargos para o quadro efetivo do município de
Ouro Preto. Então, vamos ficar muito atentos, acho que essa é a responsabilidade que
temos, as vagas estão criadas, queremos seriedade no Serviço Público. Vereador Luiz
estava comigo hoje, juntamente, com o Vereador José do Binga, Vereador Dentinho em
uma reunião discutindo justamente esse assunto a pauta e a reivindicação dos
motoristas de nosso Município. Tomara, Vereador Luiz, que esses que possam entrar, já
entrem com os direitos mais garantidos dentro da municipalidade. Obrigado". Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior: "Senhor Presidente. Esse projeto contempla um
ganho, mais um compromisso do Prefeito José Leandro em fortalecer os quadros
funcionais do Município e podem ter tranquilidade porque esses servidores serão,
obviamente, selecionados por um Processo Seletivo e em um segundo momento num
Concurso Público, porque não é cargo de confiança. E havendo a necessidade de
contratação, a forma de contratar é por Processo Seletivo, num segundo momento um
Concurso Público. Isso vem de encontro a preocupação que o governo vem fazendo no
seu planejamento de adquirir novos veículos, renovar a frota, e assumindo
gradativamente o Serviço Público que até então fica e ficava até então a critério do
serviço terceirizado. Então, essa é a política que o Governo está implantando. É por isso
que contamos com o voto dos senhores Vereadores." Vereador Francisco de Assis
Gonzaga da Silva: "Vereador, eu, o que senhor falou, perfeitamente, uma visão política
do governo, um ato que lhe é discricionário, cabe ao Prefeito essas decisões e eu
condeno veementemente a gente criar vagas para termos Processo Seletivo. Realmente,
não é essa função e como oposição queria questionar essa coisa de que virá substituir
carro, porque os laços com a Minas Brasil vai muito além, que seja gravado, que seja
registrado, gravado já está sendo, a minha fala e dizer que sabemos que não é isso. Eu
queria dizer que lamentamos muito porque é uma imensidão de Dispensa de Licitação,
de adesões a Ata de Registro de Preço e tomara que não seja na conta dessa
justificativa de começarmos daqui a pouco amarrar isso nos processos que percebemos
que estão meio nublados, mas tem todo o meu apoio o Governo quando da execução do
Concurso Público. Acho que de fato a Administração Pública tem que trabalhar com isso,
se tem vagas, não devem ser preenchidas por contratados. E anúncio, o senhor pode
saber de prontamente que eu vou combater muito a criação desse Processo Seletivo e a
contratação, porque estou lutando pela garantia do trabalhador do quadro efetivo que o
Projeto que votarei agora favorável". Aprovado por onze votos - Ausentes da Reunião os
Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio
Pedrosa Mapa e ausente do Plenário o Vereador Edison Wander Ribeiro; Projeto de Lei
nº 15/14, do Vereador Edison Wander Ribeiro, que dá denominação a logradouro público
o nome da Travessa que liga as Ruas João Pedro da Silva, Professor Francisco
Pignataro e José Aureliano Leocádio de Travessa Sebastiana Dias de Medeiros. Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões, favorável ao Projeto, sem emendas.
Aprovado por doze votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Leonardo Edson
Barbosa, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa. REUNIÃO
ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir a
senhora Maria Regina Braga - Secretária Municipal de Desenvolvimento Social,
Habitação e Cidadania - Larissa Gattas e José Reis que falaram sobre a construção das
casas populares. Retornando a Reunião Ordinária foi feita a chamada intermediária a
qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Edison
Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria
Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes,
Nicodemos Martins de Matos e Wander Lúcio Albuquerque, totalizando onze.
HOMENAGEM PÓSTUMA: Foi concedido um minuto de silêncio em Homenagem
Póstuma aos senhores Kássia Vanessa Rodrigues e Antônio Lourenço a pedido dos
Vereadores Carlos Eduardo Dias e José Geraldo Muniz, Francisco de Assis Gonzaga da
Silva e Luiz Gonzaga de Oliveira. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação,
aprovada pelos Vereadores e encaminhada a Representação nº 32/14, do Vereador
Edison Wander Ribeiro, encaminhada ao DNIT, solicitando a redução do limite de
velocidade de 80 para 60 km e substituição do radar discreto para redutor eletrônico com
contador de velocidade no Acesso 2 e instalação de redutor de velocidade no Acesso 1,
em Amarantina e também a instalação de redutor de velocidade no acesso dos distritos
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Bocaina e Rodrigo Silva e a construção de cinco novos quebra-molas na avenida Pedro
Aleixo, em Cachoeira do Campo. Aprovado por dez votos - Ausentes da Reunião os
Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Solange
Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa. REQUERIMENTO: Foi colocado em
votação, aprovado pelos Vereadores e encaminhado o Requerimento nº 63/14, do
Vereador Wander Lúcio Albuquerque, requerendo cópia dos Contratos e das GFIP`s das
empresas Octo e Império, que prestam serviço no Município de Ouro Preto. Aprovado
por nove votos - Ausentes da Reunião os Vereadores Leonardo Edson Barbosa, Roberto
Leandro Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa Mapa e
ausente do Plenário o Vereador Maurício Moreira. ORADORES: Vereador Edison
Wander Ribeiro: Relatou a preocupação de algumas pessoas com relação a tecnologia
digital. Falou sobre o Programa Mais Médicos no Brasil. Comentou sobre questões na
área da Saúde. Comentou sobre a vinda da Presidente Dilma para assinar a Ordem de
Serviço para o início da duplicação da BR 381. ressaltou a ida dos Vereadores ao DNIT.
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Falou sobre questões partidárias no governo atual.
Comentou sobre requerimento, o qual votou contra requerendo a substituição do atual
Líder do Governo. Ressaltou a atuação da imprensa com relação a divulgação de
matérias relacionadas ao Município. Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva:
Endossou a fala do Vereador Luiz dizendo que não existe nada da oposição nos jornais.
Falou sobre a política no Brasil. Destacou o dia da abolição. Comentou sobre a moral
humana nos nossos dias. Agradeceu os Vereadores pela quebra do veto. Destacou a Lei
que foi promulgada pela Câmara que trata da pauta dos Conselhos. Demonstrou sua
tristeza ao receber ofício do Vereador Roberto Leandro tratando das Reuniões de
Comissões da Câmara Municipal de Ouro Preto. Ressaltou fala da Vereadora em
atendimento ao requerimento sobre o pagamento dos Jovens de Ouro. Disse que o
Projeto do sessenta anos está dando "pano para manga". Ressaltou a isenção de
impostos para as empresas de ônibus. Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Informou
que a Reunião na Prefeitura foi adiada para a próxima quinta-feira, as nove horas.
Ressaltou a importância da licitação do transporte público. Falou sobre Reunião
acontecida no DNIT. Perguntou se todos estão satisfeitos com os serviços prestados
pelas empresas Octo e Império no município de Ouro Preto e região. Falou sobre as
Dispensas de Licitações. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada
final, a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias,
Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José
Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Nicodemos Martins de Matos e Wander Lúcio
Albuquerque totalizando nove. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo
Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi
aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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